e Lkt R LTS FEERE NS R

99127 14p i it § R

101127 18p k7% € K12 37d &
104#67 1p k4% € 3R i2 37 16

S e ERETRE SSRGS (TS L) FRALKET AR E 0 R
§;{;ﬁf% MR FHART R G H AR o BT AT wyEE 0 R
AAFALHEATLFHE RN VEFEF R T pRHILRE
I8 o

SN FHR R TR

1~ L3 A 5 R4 F(- )2 AT ) 5 s BEHRPL T2 )50
Hefr ERAEUT(- ) FRABHFTE S AU T(C ) FRABH
& R 4F 2

2 BV EITLE AR LIETN] ARZBAJIEFRTALE AV EEFED I H
A o

SR RT IR ST

I-ERAFTL e rE B ERA T )L EPREFL -Gp sl B8l 564 5
-l EAREEFDFICID o A GFRHER r?%ui’ ER 1 il
GBREIEAS Y A (e - ) Ty R g

2~ FAdepr { Hdp FRB A R R gath Rk L1 ﬁ’é‘% I R
FEABHWITEEY A (e E D) L hA

SCEHMHFP AL FMWUTIRFLF AU R Y GEFTER
W F LEHATFAEY 54, (ogiEz)

o FEPER S T AR

1~ %33 3223 AR N B8 B Y2 T PEFLR L e fRN R
2o E TR FFAL I RAAAR AR A1 B Eﬁﬁiz\(ﬁ%}ﬁ)
J/.Zk%'gl—ﬁﬂ:}«ﬂe o

2 B E L2 AP R N 2R E Y2 Lo BEFL R PR NGES
BARE 0 SRR FREFLEREF T

3B A 7 EE AR FAZASRL T L RIARLEFET (W)

1~?ﬁ%%’éﬁﬁfﬁéﬁio

AN EEL N TR T

1 B4 3323434020 (- ) FHXH5260% 7 HgYy 242 40%0] 4 4,
rpr 3 AR TRE S HMAFF BT E A E (0
Kﬁ»fﬁl:f,r)o

2 B R TA SRR L2 2 ASFEE YT () FHIHF260% 0 ¥ EH D E 2 40%
.ﬁ@%ﬁﬁﬁﬁoﬁﬁﬁai e TS JHMRE (R4
AR T A (o EA) e

e



PH- PRF A - B AP - DA ERR) 3 F kg kg R
PR A L RN RN AR T AR i E
AN ABEY KA EREBBE TR M ARTL BT R o



uﬁ -

=
1

4

ALY TS Y

~

At

TN

b

YRR

%fb

Al

kg

i

Ang]

o

b
e

"

Lo

ah

&

A

BEFEGE D)




Fi i =

(1)

TR ET SRR LR S A =

¢ e

e

{ #12d m
B AR P
FF A4~ 1o ko &2 [z
Ardp FR (R
: Fdp 4z
) (% ) L




o
=
fi

i

TR EEL FEE & ha 3
FHEYRIE - (FHZRIHEES) ViR i

e 4%
[[]= % 3F 2
T & ooz g 5

TR ER
AR T 7 KA
BEALE TR

(R £)




i i

PR A ETREISEMERFE LRI LY TRIFF R L
LA IR BANFL PR i

2T

P-——

SRR T L LBFL12 7 &2 % Az EY

2.AFT B8 % 16 F 2w

g S ERF-EHPEEa - % LT HEY
RN 1.B5L12 * % - (2 ¥ =) R & 1

2AFITNED S 43(EH =)

o~ BAEARARL E ERY-SPLdn- Cp b B

BRI
L 23Ty pu~=282 24 > 283 5o
2. BTN LRI A EHRLIRAPFF > DUSTIEHERZE T - F 2D 5

LprE FRMPE L CRP L T ALCHIER .




= o % 2F 2 % g2 oV
TRE SRR E ARHATPEE FLAA
YR
ARRIN I
o
‘ 5 woA .S
A P [ o= '
(1§ (8~10)
IR R 3.0 1% (5T)
(1% (0~4)
& (8~10)
FEREPFTEE )30 ) O (57)
(1% (0~4)
g (8~10)
R = 2.0 T (5-T)
(1% (C0~4)
g (8~10)
(EES) 1.0 T (5T)
(] (0~4)
g (8~10)
%254 I 1.0 L (5T)
(] (0~4)
E 10.0

EELRE L




fif i

FRESHWRSF A LMY TS 2470 4
LA - T b S
B
ERVA 2
7 & N s
ol LR 2 B P moA i
L& (8~10)
1| Mxplame | 2.0 2 ( 5~7)
1z (0~4)
L]ig  (8~10)
2| pEREN 2.0 2 (5-7)
0% (0~4)
L]ig  (8~10)
3| k= 2.0 2 (5-7)
0% (0~4)
[]ig  (8~10)
4 S 2.0 2 (5~7)
(1% (0~4)
[]ig  (8~10)
5 R IER 2.0 2 (5-7)
(1% (0~4)
ot 10. 0

FEARE




